

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника  
 Центр інноваційних освітніх технологій «PNU-EcoSystem»  
 Педагогічний факультет  
 Кафедра фахових методик і технологій початкової освіти

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
 Проректор з науково-педагогічної роботи  
 « 05 » \_\_\_\_\_ 2019 р.



**Освітня програма навчального модуля  
 «Сучасна українська література для дітей та юнацтва: нові методики  
 розвитку читацької культури учнів»**

Автор	<i>Качак Тетяна Богданівна</i> , доктор філологічних наук, доцент, професор кафедри фахових методик і технологій початкової освіти
Короткий зміст навчального модуля	У навчальному модулі запропоновано загальний огляд та детальний аналіз актуальних сучасних українських творів для дітей та юнацтва, які вивчаються у школі, входять у списки рекомендованої літератури для додаткового читання. Подано зміст нових методик аналізу та інтерпретації художніх творів зі школярами; розглянуто найновіші методи розвитку читацької культури учнів; презентовано авторський соціокультурний проект, спрямований на промоцію дитячого та юнацького читання.
Обсяг програми	Тривалість навчального курсу складає 30 академічних годин (1,0 кредит ЄКТС)
Рівень програми	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти
Цільова аудиторія	Вчителі початкової школи, вчителі-філологи, педагогічні працівники закладів позашкільної освіти, бібліотекарі
Форма навчання за програмою	Очна – 20 годин Дистанційна – 10 годин
Місце проведення занять	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Центр інноваційних освітніх технологій «PNU-EcoSystem», вул. Шевченка, 57, к.233, <a href="https://ciot.pnu.edu.ua/">https://ciot.pnu.edu.ua/</a>
Мова навчання	Українська
Оцінювання результатів навчання	Результати навчання за освітньою програмою навчального модуля оцінюються: «зараховано» чи «не зараховано» - онлайн-тестування і захист творчого проекту.
Програмні результати навчання	

Бути обізнаними із сучасною українською літературою для дітей та юнацтва у тематичному та жанровому її розмаїтті.

Аналізувати художні твори для дітей та юнацтва, використовуючи новітні методи інтерпретації й ефективні критичні підходи.

Планувати і розробляти оригінальні й цікаві уроки вивчення сучасної літератури.

Розуміти важливість та знати основні шляхи розвитку читацької культури учнів.

Вміти формувати читацькі інтереси та зацікавлювати учнів сучасною книжкою і читанням.

Оцінювати різноманітні форми роботи з книжкою та вміти підбирати найефективніші в певних умовах для певної аудиторії.

Розробляти цікаві проекти, заходи з промоції дитячого читання в позаурочний час.

Комунікація та зворотній зв'язок

1. Інформація щодо результатів тестування, виконання індивідуальних/групових робіт, презентації результатів творчої роботи, загальна оцінка навчального модуля надається кожному слухачу як індивідуально, так і для всієї групи в цілому.

2. Контактні дані для онлайн допомоги та консультування: доктор філол. наук., доц. Качак Тетяна Богданівна, [tetiana.kachak@gmail.com](mailto:tetiana.kachak@gmail.com)